

Ljubljana, 28. 4. 2010

Pivovarna Laško, d.d.
Predsednik Nadzornega sveta
g. Tone TURNŠEK
Trubarjeva 28

3270 Laško

Zahteva za nepreklicni odstop predsednika Nadzornega sveta družbe Pivovarna Laško, d.d., g. Toneta Turnška

Društvo - Mali delničarji - Skupaj smo močnejši kot delničar Pivovarne Laško, d.d., ki ga zastopa predsednik Rajko Stanković zahteva od g. Tone Turnška, da nemudoma, najkasneje pa do 05. maja 2010, nepreklicno in brezpogojno odstopi kot član v Nadzornem svetu Pivovarne Laško. Zahteva po odstopu se nanaša tako na mandat, ki je še v teku, kot tudi na novo podeljeni mandat, ki začne teči z dnem 17. junija 2010. Odločitev o nepreklicnem odstopu se naj objavi na običajen način, in sicer preko sistema SEONET in na spletnih straneh družbe.

Predmetni zahtevi se pridružuje tudi Zavod za zastopanje in izobraževanje malih delničarjev iz Maribora, katerega predsednik, Stanislav Zajšek je tudi delničar družbe.

Društvo MDS kot delničar družbe svojo zahtevo po odstopu prepričljivo utemeljuje z naslednjimi dejstvi, in sicer, da je g. Tone Turnšek najmanj neposredno odgovoren za naslednje aktivnosti, ki so Skupini Pivovarna Laško d.d. povzročile nepopravljivo škodo:

- vzpon in neracionalno poslovanje Boška Šrota, ki ga je vseskozi nadziral in ni pravočasno ukrepal,
- prekomerno zadolženost Skupine Pivovarne Laško, kar je posledica managerskega prevzema Boška Šrota in njegovih podjetij,
- nezakovitosti in netransparentnost pri odprodaji premoženja (tako nepremičnin, kot finančnih naložb) Skupine Pivovarne Laško tako doma kot v tujini, kjer je posebej za izpostaviti Jadransko Pivovarno in objekte nekdanje Prerade Split,
- nepravčasno in strokovno neustrezno odstavitev Boška Šrota, ki ima za posledico sedaj enormno odpravnino v višini 152.000,00 EUR, čeprav bi moral Nadzorni svet predlagati odškodninsko tožbo na osnovi lastnih ugotovitev, kar kažejo tudi ugotovitve revizijskih postopkov.

V Društvu MDS in Zavodu za zastopanje in izobraževanje malih delničarjev Maribor bomo primorani, v kolikor g. Tone Turnšek ne bo nepreklicno in nepogojno odstopil, najkasneje do 5. maja 2010, v skladu s predmetno zahtevo in se tudi pisno odrekel drugemu mandatu (katerega še ni pričel), takoj pričeli z aktivnostjo zbiranja potrebne podpore delničarjev za odpoklic preko sodišča ter tudi vložitev odškodninske tožbe za povrnitev vse dokazljive škode zoper njega, predvsem zaradi nevestnega in nestrokovnega nadzora nad poslovanjem Skupine Pivovarne Laško.

Društvo - Mali delničarji - Skupaj smo močnejši
Rajko Stanković
predsednik